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Журналісти оприлюднили перелік осіб, причетних до загибелі Навального

У виправній колонії помер російський опозиціонер Олексій Навальний. Причина смерті
встановлюється.

За офіційними даними, направленими до Москви, Олексій Навальний із 14.02.2024
перебував у ШІЗО за порушення режиму утримання. О 12.11 вийшов на прогулянку.
Зазначається, що під час прогулянки Навальний нібито відчув себе погано, після чого
практично одразу знепритомнів. Він був у санчастині, там проводили реанімаційні
заходи. О 14:17  констатували його смерть. Джерела росЗМІ стверджують, що у
Олексія Навального відірвався тромб.

За даними росЗМІ, повідомлення про смерть Олексія Навального з’явилося на сайті
УФСІН Росії через по ЯНАО через дві хвилини після того, як ця смерть сталася. Ніколи
влада не діє так оперативно, тим більше коли йдеться про смерть ув’язнених.

У колонії Олексій опинився «завдяки» судді Андрію Суворову, який засудив
Навального до 19 років позбавлення волі.

Журналісти вивчили біографію Суворова та з’ясував чимало цікавого. Суворов є
зятем високопоставленого співробітника Управління справами мера Москви Ірини
Костянтинової. Його дружина Юлія була помічником «королеви Мосгорштампа» -
ексголови Мосміськсуду Ольги Єгорової. А сестра Андрія Суворова проживає в США,
пробує себе як блогер і журналіст, розповідаючи про добро.

В еліту Мосміськсуду Андрій Суворов потрапив завдяки своїм родичам по лінії
дружини. Його дружина Юлія дочка високопоставленої співробітниці
Фіндепартаменту, а нині Управління справами мера Москви Ірини Костянтинової.
Сама Юлія багато років працювала помічницею голови ММР Ольги Єгорової.

Сестра судді Олена Суворова віддала перевагу штату Невада в США, де вона
проживає у даний час, веде звідти онлайн-збірку, пише статті для різних ресурсів і
розвиває студію смішного копірайтингу.

Найцікавіше, що Олена Суворова раніше активно підтримувала протестні рухи,
зокрема й у соцмережах, — вона публікувала пости про мітинги та підтримку
затриманим учасникам. Правда, останні пару років вона віддала перевагу кумедному
контенту.

Крім неправосудних вироків за дзвінком, ручний суддя Андрій Суворов був
помічений у серйозному (з погляду компетенції судді) скандалі — після його
втручання було переграно вердикт присяжних щодо прапорщика Смирнова, який
розстріляв співробітників УСБ на станції метро "Рязанський проспект".

Як встановили соратники опозиціонера Навального, напередодні вироку Олексію
Андрій Суворов зв’язувався із співробітником ФСБ. А також реєструвався на сайті
розумного голосування.

До цього можна додати, що суддю Андрія Суворова, який ухвалив Олексію
Навальному вирок у 19 років, схоже, заздалегідь почали готувати до процесу.
Офіційно матеріали справи надійшли до Мосміськсуду у травні, однак, як з’ясували
росЗМІ, у квітні Суворов був "премований" путівкою на Мальдіви. Суворов відбув туди
21 квітня, а повернувся до Москви 30 квітня.

Хто такий Олексій Навальний

Олексій Навальний був російським політиком та громадським діячем. Відомий своєю
опозиційною позицією та антикорупційними розслідуваннями про російських
чиновників.

20 серпня 2020 року Навальний знепритомнів у літаку на шляху з Томська до
Москви. Після госпіталізації його доставили для лікування до берлінської клініки
"Шаріте". Вже 2 вересня уряд Німеччини заявив, що в організмі опозиціонера
виявили сліди отрути групи "Новичок", над якою працювали лабораторії СРСР та
Російської Федерації.

Зокрема, інформацію про отруєння "Новичком" підтвердили ще дві незалежні
лабораторії у Франції та Швеції.

Країни Європейського союзу (ЄС), Великобританія та Сполучені Штати Америки
(США) засудили напад на Навального і закликали владу Росії розслідувати подію.

17 січня Навального затримали після прибуття до Москви з Берліна, де він провів
кілька місяців, одужуючи від отруєння "Новичком".

Вже 22 березня 2022 року Лефортовський суд Москви засудив політика до 9 років
колонії суворого режиму. Його визнали нібито винним у справі про "шахрайство" та
"образу" суду. Під час дебатів прокурор просила підсудному 13 років колонії
суворого режиму з обмеженням волі на два роки.

Згідно з версією слідства, Навальний витрачав кошти, які збирав на діяльність "Фонду
боротьби з корупцією", "Фонду захисту прав громадян" та "Штабів Навального" на
нібито екстремізм та особисті потреби.

Зокрема, його звинуватили в образі судді Катерини Фролової, яка підтримувала
звинувачення проти нього на процесі у справі про наклеп на ветерана та онука
ветерана - Ігоря Колесникова.

4 серпня 2023 року політика засудили до 19 років колонії особливого режиму.
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Долар по 46 до кінця року?
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Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
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напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги
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ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
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Україна дедалі ефективніше
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говорять про “глухий кут”, — ISW
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Новоросійську  
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